Jooodoodboogd

oooobbboggoooobod
Jogd

HEN

gbogooobuoobbooobuogbbouoobbooboboobbooboon
oboooboooboobuoo LlepOO00bo0obooboobooboos3sboobo
OO00000000Db0D03000000b00DbD0DO0oDOOobOOoUD LSNDOODOD
gboobuogboodgboobobuoobbuoobbodobbooboobbuoobooon
ooobobob4b0b00b0b0bobobobobobooobobobobOobo
godbogbobodgobobbooboobbooboobbogboobobooboon
00000000 LSNDOODOODOODOO0ODO0OO0ODOO0ODbOODOODO04000D00D0ODO

gbbboogbobobuoooobn



2 0Oooobobodo
21 OD0O0DO0O0O0O0O0D0O0O0O0O0 .00 s
22 00000000 0000 e
23 O0O0O0O0O0O0 .. e

24 000DO0O0OOODOODOODOODOO o000,

3 bDbuooodabbboodad
3.1 00000000000 .00 o oo
3.2 0000000000 .o
321 0000000000 .00 ..
322 OOOOO .0 s s
3.3 UU0DD0D0OOO0O0O0 .o o
331 0000000000 ... oo o o
332 U0O0O00O0OO0O0O0O0O0O .00 o .
34 30000000 .. e

3.5 LSNDOODOO ..o e e

4 4000000000000
41 0D00D000O0O0O0O0O00000 ... ...
411 (242)0000000 . oo

412 (3+1)0000000 ...

413 (242)0000000 .. ..



5 Uuudoobbodd

6 OO

A 00OO0(3+42)0000

37

37

41

47

48



1 0O

godbogobogbboobooobuoobbodobbonooonobooboo
gooooobobbbobbbbbbobobooodooddoodouooooooon
gbbboooobbbuoooobbbuoodoobbod

LEPO0000000Z0000000000000000000000000 N,0
N, = 2.9841 £ 0.0083 (1.1)

00000000 0000000000000 00000o00oo0ooonooooon
gbogbuodbtbpedbbbbodbrgboobodboobboobuooobobooon

gboboboooobbobooooboboooobobooboooon

— 2 2
Amgl = My — m1|:|

= (mz—m3) + (m3 —mj)

= Am32 + Amgl (12>

0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
000 Am% ~ O(107%eV?) O Am?%;,, ~0(1073eV) 0000000000000
000000000000D00000LSND ! 0000000000 0000000
00000000 LSNDODOOO [2)0000000000000000000000
00000000000 Amisnp ~O(1eV) 0000000000000 00000O
0D000000000000000000000000000000000000000
00000000000 0000
0000000000000000000000000000000000000LEP

gbogbobodgbogobbooboobbooboobbooboobbooboon

'Liquid Scintillator Neutrino Detector, Los Alamos Meson Physics Facility

1



gbbogbodgboooboobbuoobbodobooboboobboobbooban
gbogbboobuodboobboobuoobboooboobboobuooboon
gboboboooobboboooobob

0000000000000 00000000OD0O00D00ooooooooO 3410
000?2000000000000000000000000000LSNDOOOOOO

gbbbuoooobbbuoobbboooobboboood

Do000000000OO0O0o0n



2 OOooobooonbon

21 JUU0obobouoooooon

O0000DO0O0000O000DOO0000D0O0000 Minimal Standard Model O O O

gogggobbobbbbbbbbouotbououotugoooooooooooooobo

OO0 eoO0D00OD0O0ODODODOO

L= S000% V(o)
1 1
Vi) = 5#2¢2+1)\¢4

0000000000000000000 (22)0p*<0000000000

oboboboooboobon

_M2
— 44/
¢ A

(2.4)

gbobbooooboboboobobbooibibl o000 booobboggbboboon

goobooggn

¢(x) = v +n()
000000000000 (21)0000
1

1
L= 50md"n—5(=2¢* )+ (0D0000)



gobodnponoboo \/—2/1,2:\/2)\U2DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0((25)00000000000000000O0O0O000O0OO0OO0R——UOOOO0O00OO
0000000000000 (222 00000000000000000DO0DOO0CO

00 ¢0O SU(2)doublet 00 0000000000000 0OOOOOOO

N
¢:(Zo>a¢+—7¢1+l¢2) ¢=7¢3+2¢4 (2.7)

gbooboogoboboogn

L= L0090 V(o) 2.5)
V(e) = Hdo+ Moo 29

000000000¢'¢0
$16 =56 + B+ 6+ ) (2.10)

0000000000SU()00000U(1)00000(28)0000000000000

(250000 p*<00000V(p)DDODDOODOOODOO

(67¢)0 = (2.11)

00000000000000 (21000000 ¢2000000000000000 ¢ =

=0, =00000000000000000 00O

0
¢@%—;F(U+f{ ) (2.12)



gbbobooogbbbuoooobbboooon
00000000 (211)000000000000O0000000O0OCCOCOOODOOO

ooooooooooooooobo, —D,000000000000(28)0

D & (D) = of Y oA\
( M(b) (D ¢) - ¢ au_zglgBu—Zgggwu

Y _
><<&t—mr§B#—¢@%wvm)¢ (2.13)
0000000 B,0g 0 U1)000000000000W0g0SU(2)000000
00000O0#0SUR)OO0 (D0000)000000YOOOOO0O000 100

000000 o0 0000000000000 0OODODDOOOOOOOOOO0O0 (0O

000, 00000000000000D0000(2.13)000000

p _, —tf 9Bt 92Wy  go(W, —iW2)
a g(Wi+iW?2)  gB, — gW}
_ =i [ \/gi + g5(sinOw By, + cos O W) g(W,; —iW2)
2 go(W, +iW?) V91 + g3 (sin Oy B, — cos Oy W7
_ D VeiteAs el (2.14)
2 eW, =gl + 932,

gboooodgn

an g2

sin @y = cos by =

VIt + 93 Vi + 93
+ __ 1 - 2
I/I/‘u = I/I/‘u j: 1 W/’«

A, = sinby B, + cos GWW/f , 4, =cos GWW;’ —sinbw B,

000000 ey O0O0O000000O0O0O00000O000O0OOO0RA)YOODDODODODOO

00 (213) 000000



t o _ 1 v V g% + g%Au gQW; 0
((D#gb) (D ¢>) m 4 0 V2 + 2 2 v
vacuu 4 QQWM 91 + 95 Zu Vo)
1 _ 1
_ y%qu“+§@%q9ﬁaﬁt (2.15)

0000000000000 W 0Z, 00000000000 gw/20¢+¢3/200
oooo
0DO000000000000000SU(eU()D0000000000000 (2.9)
D00000000000000000000000000000000000000
0000000000
000000000000000000000000000000000000000

gbboobuoogobboogd

Y = (VL> ;YR =¢€R (2.16)

€r

gbobobooooboboooobobon

mpp = m(Yrr + Yrir) (2.17)

googobogboobobooboobbooboobbuoboobboooboobn

0000000000 (2700000000000

Ly = Q(TEL¢¢R+@ER¢T¢L) (2.18)

0000000 SUR)eU()D0D000000000000 singlet0000000O0O ¢

000 (212)000000



Ly = - (vee + eeH) (2.19)

2
0000000000 (D00000o0)0000o00oooooooooooooOoOoo
Dooodooooooooooooouooooooooodooooogooogno
oooooooooooood
Ooo0oooooooooooooooooonoboooooboooooooooonon
oo oooooooooooioooouoooogo

gbobogbboboooobboboogobboboooobbb

22 JUOoboobobood

0000000000000 0000O0 (2160000000000 DOOOOOOOO

obobboboobooboobobbvevyO0b0O0O0OD0OO0ODLOODOO0

1
ED == §mD(DR1/L + DLVR) (220)

gbbbuooobobbboooobbbuoogobobboood
(2.16) 000000000 », 0000000 OvgO SU(2)DO000ODOO singlet 00O

gogdoboboogobobobooogooobod

Q=5L+Y (2.21)

O000000Y=000000U0U1)OODOOOODODODOODODOOvgOOOODOODODOO
00000000000000000000000 SU(2)@U(1)singlet 00000000

gbbobuoooobbbooddvgbggobbbooooboboooobo



godbodgbbodgboobbodbbbodoboobbodboobobooboo
gbogbobuodgobogbogbooobuoobboobooobuoobbooboon
gogbboobobbooboyy0b0ddvgboobbooboboboobogn

0(218) 0000

'Cmass - fYﬂLQsVR (222>

O000000000000000SU(2)euU(l)D000000000o00ooooooo
gbogodboobbooboobobuoobboobuobooboobbooboon
gboogobogobuoobobbobvgOOooDbUOvgO0DOO0OO0OOOOOOOO0

gobobooogooboood

23 ODOO0OOOOO

gbodbudgbbuodgbobobdobbuoobboooboobooboobboooo
gbogbobuodgbobooboboobobuoobbooboobbooooboboon
gobboobbooouutobvg bbb booooooobbbbbougg
ooobobobobooboboboboboyobobobobDoobobobobo

0x°00000000000000000000

Vi = G

L4+ o

= —CY

= Yr (2.23)
(€ = i7"

00000170 ¢ =¢°0 (223)0000



fon = VECUr .
7,C _ TCv ( )

rUL = Y0y
O000oo0o000oooooooooooooooooooo oo ooooooo
O00ooodooooooooooooooooooouoono vpgOoooooooo
0000000000000 ooDooooobo oo oooo

000 (224) 0000

1 1
LM = imL(V{OVL + h.c) + EmR(V};C’VR + h.c) (2.25)

O0000000000000000D0000D0000000000000 SU(2) doublet
gboogbobodbogbbooobbogbooboobbodgboobbooboon
00000000 (225) 0000 (000)000000000O0O0O0OO0O0O 1/200
000 vICv, O SUR) triplet 00 0000000000000 0O0OODOODOOOOOOO

O0000000000000000000000SU(2) triplet0000000O0O0ODO

gbooboooon

_ EGQELC"WQW

£ 2 M

(2.26)

00000000000 my=G(¢)/MO0000000O00ODO0O0OOOOOOOO
gobogobogbboobooobuooboboobobooobuoobbooboon
gbogbbodboobboubooobbooboobbodboobbooboon
OO MMObOOoOOooDoobooboboobobobobooboobobboboobo
gooobobobbbboboboboobbbbbboobboodooooooooooooon

gooood



24 O0O0OOOOOOOOOUOOOLOOODO

gbbobuoogobbobuoooobbobuoooobbb ey, buooogbo

1
L= fyDL¢VS + §MN1751/5 (227)

Oooooooooooooono ,ydeooooobOOODDOOOOOOOOODOOOO
ooboobobobobobobooboboo0 Myooobobooboboobo

gbobobooooboboooobobon

¢_<T>D (2.28)

gbooboodgbbyygoobbuooobbboodgbby,gobbbooobboogon

O00000000000sO000000000D000D000000(228)000000

0 frv

My~ o, Y2 (2.29)
v My
V2

0000000000290 (1,)yooo0oof vby,0,, 00000000000
gboboboooobbbuoooobobbuoooooboood

000 (22600 (220)000000000m = fyv/y/2000

G({¢?) = m?
_m 2.30
M M (2.30)
000000000000000000000
2
my, ~ (2.31)



OobooboooboobooonD MyooOoooobooobobooooboboooooo
gbobogobuoogbbooobbodboouoobbodoboooboobuooboo
000000000000 00oooooooooooooooD (oo)oooooo
gobogobogobuoobobuoobbuoobboboboobobooboooboon
obobobooboobooboon
gboudgbobooobodbooboboobboobuoobooboboobooboo

gboboboooobbbuooobbbuooooboood

Vy+n o — p+p (2.32)

Vu+p — ui+n (2.33)

000000 (p- 0 1000000000000000000 v, 0p00OD00O0O p*0O
gbobbooogobbbooogbobboooboboobbbobooonobboog
godbogobogboboobooobuoobbobbooobuoobbooboon
ooobdbi101gboboobooboboboboboobobobobooobobo
O0000000000000000000000000000(232)0(2.33)00000
gboogbobobobodbogbboobuogboobbobobboobuooboon
gbooboboooobobooon
gbogbobuodgbdobobbuooboboodgbbooboobboabbodboo
gboogobuodgboboobuobobuobbooboobbuooboboboboboon

gboboboooobboboooobob

11



3 Uuobooooooooon

gboogboubobodboogbbodgbobodboobboobooobooboo
gboogobuodgbobooubogbooobooboobbooobobbooboon
0000000000000000 (D00)000o0o0oooooooooooDoOOO

gbbobuooobobbboooobbbuooobobboood

3.1 Uooooooood

gboogbobuodgbbbouoobobobboobboobbodbboboobooooboo
gbobboooobbobuoobuoooobbbuoooobbbuoooon

gboboboooobbbuooooboboboooobobooooon

d (wn@t)) ([ E 0 v (t)
%(Mt)) _< 0 E2> <y2(t)> (3:1)

obooooooooboobooboobovunoog

—sinf@ cosf

U (cos@ sin&) (3.3)

goooboooooood

Va(t) = cosOuv(t) + sinOuy(t)

= cosfe Py (0) + sin e F21(0)

00000000 0000000 1,000 t0 1000000000 P(vey— )0

12



P(ve —v5) = |<val0)lus(t) >|"

—FEqt —FEot

= }—sin@cos@e + sin 0 cos Oe

) _ 2
= 81112000826"6 Bt _ ¢ E2t|

Am?L

= mﬁwmﬁ( )DDDDDDDDDDDDDDDDDDDHE@

0000000000000000000000 E = p2+m2~p;+m2/2p,000
00

m2—m2  Am?
B — Byl ~ 1 2 —
By — Byl 2F 2F

OOobooo0oooobooobooooboooobooboooogbD A=c=100000

O¢:=L000000000000000b000b00DbOn

1.27TAm?(eV?)L(m)
w290 win
P(vy, — v3) =sin 298111( EMeV) ) (3.5)
gogd
3.2 UUOUoooood
3.2.1 0OJUOUOOOOOOOO
guoodooooobbbbooooooooy
dp+2e~ — *He + 2u, + (3.6)

gbboooobbboodgbppbogbbboooobbbooobbbooobon
000000000oo00ooOoooooo3o
O0O0000000O DavisODOOODDOOOOOODLDOODOODO 19680 00000O

000000000000000000 (DOo0oo0D000)0Dooooooo
00000000 CNODOOOODOOOn

13



Ve +3701 — 3TAr + e~ (3.7)

000000000000000000¥Ar0000000000000000000

obobbOo Xooboooboobooobooobooboobooboooboo

Nps =256 +0.16 £0.16 (SNU) (3.8)

0000 120000 SNUO O Solar Neutrino Unit 000000 (10~%¢atoms - sec™) O

O0000000000OoooO (SSM)oooooooooooooooooo
00000000000 (3.7)000000000 0.81(MeV)OOODOODOOO"BeO

Sp000000000000000000000000000O0 SAGEOGALLEXOO

HEN

Ve+ "Ga — "Ge+e” (3.9)

0233(keV) 00000000000 O0pp00O0O0O0O0OOOOOOOOOOODODODOO

gbooboboooobuogodn

Noarrex = 69.7+6.7732  (SNU) (3.10)

0000SSMOOOOO 130(SNU)0 0000000 [13]0

gboobogoooboogan

Vet e —vete (3.11)

14



00‘00000000000000000000000000000000000O0Q

gbbboooobbboodbbboooobbbuoooobn

® kamioka = (2.80 £0.19 £ 0.33) x 10° (cm?s71) (3.12)

0000 (4000000000000 4%0000000000 sSSsMOoOoooooo

gboogbboboooobbooogobobooon

3.22 0OU0O0OOO

00000000000000000000000000000 1/200 1/300000

0000 (350

Am?L
P,. ... =1 —sin?20sin’ 3.13
e sin” 26 sin ( 1E ) ( )
0D000000000000000 o0t m)00000000
Am? ~ 01071 eV?) (3.14)
sin20 ~ 1.0 (3.15)

O0000Am?L/4E~O(1)0000000000000000000O0O0DOO0O0OO0
00000 just-sob 000000
gbobobooimseubibobouggbbobbuooobbobbuoooonoobodan
gboogobuodgbooobobobobuoobbooboobbuobuoobbooboon
000000000 @E1) 0000000000000 0o0ooooovUoooo 2000

00

‘01/60 v, 0 v, 0 (3.11) 0000000

15



E1 0 1 Ve(t)
(5 5)7 (o)
_ & (M 41— cos20 sin 26 ve(t)
2 ( sin 20 M + 1+ cos 29) (1/#(15)> (3.16)

oboobobobooobooobooboobooboobo g, bmMuonoon

2 2
Ey—Ey,  mi—m;

m2 m? + m2
M = 2~ i )
P+ 5 + 1
Ooooooooooooon
Gr _ _
Heg = %Ve%(l - 75)”66%(1 —5)e D (3.17)

Gr=117x10"° (GeV?): (0DDDODODODOOOO

0000000000000 0000000O0000O0O0o0OOo0ooOO0OO (3.16)000

0000 (1,1)000

M+1—cos20 — M+41—cos20++/2Gpn, (3.18)

OO000Db0b0o0oooooboobobo A

GFTle
\/5

gboboboooobobooan

1
A=M+ + 5\/(57” cos 20 — \/2G pn.)? + €2, sin® 20 (3.19)

sin 20

tan 26,, =
cos 20 — ﬁGFne/Sm

(3.20)

16



gbbbuoogobbbooobbboooobbod

cos 20 ~

_\/§an (3.21)

m

0000000000000000 Am?0000000000

O(107 " eV?) < Am2 S O(107* eV?) (3.22)

O000000000000000000 LOW(low mass,low probability) O

2
Am@

sin” 26,

12

1077 (eV?)

3.23
0.84 ( )

12

goooboboboooobbobbbtbddooooobbbooobobbbbbooooo
000000 (010000

000000000 (010000 SNO 0 KamLAND 000000000000
000 SMA(Small Mixing Angle) 00000 (just-sod0)DLOWOOOOOOOOOO
O000000000000000000000000 LMA(Large Mixing Angle) 0 0 O
ooooo

gbbobuoodgoooobbbuooobbobod

AmZ  ~ O(107*eV2) 0

3.24
sin?20, ~ 0.8 ( )

gbooooog

®Sudbury Neutrino Observatory
6Kamioka Liquid-scintillator Anti-Neutrino Detector

17



Zv active oscillations

10 L AL N LA LL) B BB SL) I  FE R AL B I R
|I’I _r_ -
i /
4 1] & 4
10 _,_-’ \ \ =
w0’ -
—B
10 E
5
siee A0 i .|
& : E
= W
w
S 1} ]
-8 1
o 10 | 1 =
= 1
© !
-9
10
—— 90 % C.L (2DF)
10 rr— 95 %
10 99 % E
I 99.73 % £
-1 |
10 Cl+Go+SK rates + CHOOZ 3
+ SK D—N energy spectra 1
10—12
10t 1072 1072 107" 1 10
2
tan“w

0 1: 00000000000000000000000000000000000000000000
O LMAOOOOOOOOOO SMAOOOOOOOOOOOOLOWOO (0)ooooooo

1 Errr
Fi L Gosgen 1
. I Krasnoyarsk ]
I LT
- e Buge
@ b gey
« Ly -
= -1 II_ fr .
<10 Fig Kamiokande
b ‘_| ¥ (sub + multi-Ge
2
S

10 F
Kamiokande
(mulei-GeV)
3
10 F
4
]_0 1 1 1 1 1 1

cov v be v by b by b bvvn s e b byans
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
sin” 20

0 2. 000000000000000000000000000D00000000000O0O0

18



3.3 Ubboooooon

3.3.1 OUOOgoobooboodo

gboboodgbbodboobbodboobobuooboobobuodabbbodoboo

0000000000000000000000000000000 #*0K*0000

+ +
T (3.25)
pt o — et +u.+1,

0000000000000000000000@25)00000000 (v, +17,) OO
(ve+7,)000000200000000000000000O000OODOOOOOOOO

ObeUbOoobDbOOO0ObOO0ObDOObOObDbOObLOODbLOn

(Y + D) [ (Ve + Ve)ex
(Vp + 7)) (Ve + Ve)mc

= 0.61 + 0.03(sta) % 0.05(sys) (3.26)

000000000 [eoMCOO0O0OO0OD0ODODOOD0O0OOOOOOOOOOon
0000000000000 0000000000O0O0000ooooDO (SK)ooo
00000000000 0ooo0o0oooooooooooooo (PMT)ODODOODO
Oo0oboobodobobobooboooooboooooooboobobuobUob pwboo
O000O00000D000000000b0b0000o0obDbDOong eliked p-like DO OO
SKOODOODOOoOooooooobooooboooobooooboooboooooo
000000000000 bO00bO0oDobO0oDoooDoooooo
O000000000000000000000Db0O00 MeVOODODOOO sub-GeVO
OGeVOUOOOODO multi-GeVOOOOODODODODOODDODODOODDODOODDOODODOODOO
0000000000000 00000o0oooooonO FC(fully contained) D00 OO
00000000 PC(partially contained) D0 000000000000 multi-GeV O

oooooooooooo v,(p,)000D00O0O0O000D0O0O0O0 pOOOODOOODOO

19



0 3: SKOOOOOOO50kton 0000000000000 000D0D0O0O0OOOOODOOOOOO

20



Eﬂﬂ T T T T T T T T T T
[ sub-GeV e-like 1 [ sub-GeV pi-like
WD % :_:,q_IZ#il_’_
200 | 1f _'
D 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
[ multi-GeV e-like 1 [ multi-GeV u-like + PC
200 1

08 04 0 04 08 08 -04 0 04 08
cosb) cosit

O 4: 0elike 00000 p-like 00000 0sub-GeV O multi-GeV OO0 OO0 D0000O00D0OO0OO
boooboooooooboood

0000000000 up-goingmuon00O0000vw,(r,) 0000000 10GeVOOO
OO000D00D0000000 stoppingmuon000000 GeVODOOOOODOODOODO
000000000000000 through-goingmuon D0 0000000000000
OO00000000 down-goingmuon 0000000000000 0OO00OOODOOO
gboboooooboood

(0400000 elikeO p-like 000000 sub-GeVOmulti-GeVO OO OOOOODO
O00000000Db0D0000D0elike0DOD0OO0OMCODODODOODOOODODODO

00000 (326)0 v,(p,) DO0O00OO0D0OO0O0OO0DOODOOOOODOOOODOOO

‘00000000 v(p,) 0000000000000 O00O0O0OOOODODOODOOOOOOOOD
go

21



gboogao

3.3.2 0O000O0O0DOOO0ODOO

00000000000 upgoingdO000 UODOOOODOOOOOO down-goingd O

OO0 DOOO plike O

U-D
U+ D

R, = = —0.316 = 0.042(sta) =+ 0.005(sys) (3.27)

0000000000000 000000000000000000000000000
0000000000000 00000000000000000000000000
000000000000000000000000000(0 40000000000
multi-GeVOIOOO0O0O0000 cos©=000000000)000000000000
00000000000 000000000

000 up-going0 000000000000 0000000down-goingd 00000

goboboooobbboooobobboooooobobooon

(1—Lsin?20) -1

R, ~ 2
: (1—4sin®20) +1
—sin? 26
- 3.28
4 — sin? 26 ( )
O000R,000 (3270000030000 (3.28)0
sin?20 ~ 0.9 (3.29)

gbobuoogobood

SKOOOOOOO (05 000000000000000000000008 v, — v,

22



TR
1 T

'S F T T

% IMB

— WMultd—GeV

NE | Excluded

=] , Region

0 |

— gg% Et Super Kamiokande

99 c.L Allowed Region

10 M E A W A A A I AN N A I A A AN A A NI AN B A A A B A A A I
0 ai 02 03 04 05 o0& 07 0& Qa9 1

aln’20

0 5. 000000000000000000000000000000000 v, — v.0

Am2, = 21x107* (3.30)

atm

sin?20 = 1.00 (3.31)

oooooooooo vy, 00, 0000000000000000CHOOZOOOO

0(02)00.,000000000000000000CHOOZOOODO SKOOOOO

gdooodgoodoodoooodood v, —rv.00doodoooaoogon
gbobodbbooboboboobboboooobboobobooboboooboon

gooobood

Am2.  ~ O(1073eV?)

3.32
sin 20,4, ~ 1.0 ( )

gobooboboooodn

23



34 30000000

gbobodbogbboobbuoobbuogsbbuoobbuoobooouons3oo

ooobooooooooe;000

cos 019 cos 013 sin 69 cos 03
U = —sin 012 COS 023 — COS 912 sin 623 sin 0136“S COS 012 COS 023 — sin 612 sin 923 sin 01361.(S
sin 015 cos fgg — cos By 8in Ooz sin B3¢ — cos O5 cos fog — sin Oy sin Oosz sin O3
sin 913671’5
sin a3 cos 013 (3.33)

c0s B93 cos 015

D000000eY0CPOO0O0DODOOODOOOODOOODODOOO
gboogdbog2b0bggbb3gbbudabbuobbugbbuoobbobon

00 (3500000000 2000000000000000030000000 (3.24)

0(332)000200000000000000000

OO00n000000000n0n000000UODOO

Am?2, L
P(Va — Vﬁ) = 5(15 - 42 UajUEjU:ukU,@k SiIl2 ( 42; ) (334)
Jj<k

Am5, = |m5—mji| O (3.35)

00000000000 (6000000020000 2000000000000000

00000 Amam = Am2,000000000000 Ame =Am?, 00000(3.35)0

Am2 L
Plvg — vg) = @ﬂ—4uﬂq;a;mnwﬁ< Mo )

4F
* * * : Amg mL
_4(Ua1Uﬁ1 + Ua2U52)Ua3U53 Sll’l2 (ﬁ) (336)

0000000 Am2, ~Am2, 00000
0000000000000000000000 7000000000000 CHOOZ
0000000000000000000000 MeVOOOO 1kmOO00000 (3.36)

DDDDDAméDDDDD

24



[ mi ms

0 6:3000000000000000000000000000D0000O0DOO000DO0O000ODO
Ami,~Am3, 000000

AméL
4F

O0000000000000000000 (3.36)0oo0oooo

A, L> (3.37)

R A e

000000002000000000000000000000 (3.5 0000 sin?20

0 4|Us2(1 - |U52)00000000000000 (2)000 Am?

atm

gogobobodad

D0000D000 4/Us2(1 - |Ug?) £010000(3.33)0 Us0000000000

f13 ~ 0 (3.38)

gbobobooogon
OO00000DO000O000O0b00ODO00bOO0bO0oODoOoObDi1GeVvOOoOoDOO
O 1000kmO000000O0O0O0O0O0O0O0O0OOOOO0O0O0O0O0O00000 v, 0000

gb 20000000

, AmZ, L
Pl = 1) = L= A1 = [U,aP)sind (S5

i (3.39)

25



0000(3.32) 0000 4)U,s2(1—|U,s?) ~ 100000 00,000 (3.33)0 O sin fys cos Oy

gobooo

923 ~ (340)

IS

gooo
goodbobgbooobobobobobooobobobobosgoooooboon

0 [17]00

Pve — v,) ~ 1—=2|Ugsl*(1—|Usl?)

. 2
AE21)2 2\2 . 2 .. 9 AEQlL
— — 1—|U, sin“ 265 sin 3.41
(35 (=10 si 2pgsind 25 (3.41)

gboboboooobobooaod

AEQl = EQ—El

AEQl = \/(AEQl COS 2912 — \/§GF7Z€<1 - ‘Ueg‘)2)2 + (AEQl sin 2612)2

000 (3.38) 00000000 (341)020000000000(3.24)0000000
000 sin?20, —sin?20,, 00 000000000000

gboobooobosbuoooboboooobbboao

cos b, sin 0, 0
U~ | —sinfy/\/2 cosls/\/2 1/4/2 (3.42)
sinfe/\/2  —coslo/\/2 1/4/2

gbobobooogon

3.5 LSNDOOOO

O0000000004000000000000000 LSND(The Liquid Scintillator

Neutrino Detector, LosAlamos Meson Physics Facility) 00 000000000000

26



LSNDO 30000 00000000000000000DO (SBL)ODooOoOooo

™=t +y, (3.43)

0000 #-T0000000 pt00ooooo

pt—=et+u. 41, (3.44)

oooooooo0ooo0p,0p 000000000000O00O0O0O0DOOOO0O YO
034%00000000 343)0v,—1. 0000000000 0.000%0 v.O0 v, 00

00o00o0o0o00o00oooo0oooooo0o«t000 v, O

ve +12C - e + X (3.45)

000000000000000XO0O0O NOoDoooooooooao
(343)00000000D00O0ODODODODODO, 00000000 DOOODODOODOOOOO

gbooboogooboboogd

vo+p—e+n (3.46)

goboodooodoodoodoogoodgooooogoody, -, 000000

000@B46) 0000000000

n+p—d+v(2.2MeV) (3.47)

0000000000000 00000000O07«- 0000 (343)00000000

oooooo0oo0d00 »0p,000000000000000D0000O0 7700 8%x1074

27



Am? (eviicY)

sin“28

O 7:90%0000000000 [(7J0000000000000D0DO00000 9%%C.LO0 v, — v O
oooooooo %% CLoo v, —-rv 000

10

10 0~ 0 o1
dn’ 28 [

0 8 LSNDOODDODO0DD00000000000000000 Bugeyd KarmenO E776 O 90%C.L O
gboooooboobobooooboobobooooooboon

28



0000000000000000000000000 «*000 9, —»2000000
00 51.0t024+48.000000000000~0(107%)0000000000000 [2]0

gbobobooogbooboooobobobob

Ami., = 1.2 eV? sin® 20p. = 0.003 (3.48)

goooo
000000000000000 ) UU0000DO00O00D0D0o0ooOO0o0oOoooO

LSNDODOODOO

Amigsxp ~ O(1 eV?) O (3.49)

gbobobooogon

Oo0ooobooobooobbooobbo 20002000000 b00O0OO0O0OLEPD
gbobboboobooboosgoobuogbuoobobboboobooboobo
(349)0 0000000000000 0ODODODODDOOOCOOOOOOOOOOUOOo
gbogobuogogboooobbogbooboboboonobuoobbooboon
OO0O00O0noooboOobogon MiniBeoNEOOODOOOOODOOOOODODODODOODOO

ooooo

29



4 4000000000000

LSNDOODODODOOoOOobOooooooooobo sgoboobooooobooboooo
gboogboobbo4bbooboonobuoobobuoobbuoobobobooboon

gbooooo

4.1 0000O0O0O0OO0OOOOOOO0OO

O000n=40000(3.35) 000000000 Am?kDDDDDDDDDDDDDD

obobobobobooboooboobooboobuoob Loobooobooog

2
Amignp L

D=~ 0(1) (4.1)

|:| |:| |:| D D Am%SND > Amgtm[j Am%SND > Am2® I:] D

Am?2 L Am2 L
sinQ(%><<l,sin2< TEQ )<<1

00000 Ami,0Am3,0Am3, 000000000000000O0O00O0O0OOOOO
gbbobooooboboooobbooogn

00000000 9Ooooooooooooooooooooooooooooo
(3+1)000000000000000O00DO0O0000OO0O0OOOD0OO (2+2)000

gbobbuogobbbugobbbt xboooobboboooooboo

411 (242)0000000

OOo00O00bOOo0oDbDOoO0obOOoOooOo0oOoo0oOoboOoooOobo LSNDOODODOODO
00000000 (0900)0000000000LOOODOODODODODODOOOOOO

000000000000 (3.349)00oooo

30



* TR . Am2 L * TR : Amg mL
P(vo = v5) = bap— 4UaUpUsyUpy) sin® ( 45 > — A(UasU33U34Us4) sin’® ( 4Et )

—4(UaUgU53Up3 + Uar U Uy Upa

Am?op L
VU UsaUss + UaaUgUlyUps) sin® (7”4—;) (4.2)

000 Amigyp = Almis| = Almi,| ~ Alm3;| ~ Ajm3,| 000000000 AmZ =
Alm3,|0 Am2, = Alm2,|0000
goobooboboboboboboboboboooooooobobobbobob

00000 (4.2)0

Am? L
P@ﬁ%):1—mmﬁmﬁ+mﬂmﬁ+mﬁmm+mﬁmﬁmﬁCfﬁﬁa

. Ami opL
:y%m@yﬂ%mmwﬂmﬁ+mﬁﬂwwﬁGﬁ%L)

) Am? o L
:1_m_mﬁ—mmwwuwwmﬁcj%L> (43)

00000000 80 BugeyDOOODOOOOOBugeyDOOODODOODOOOODOOO
O0ooboobooobooboog MeVOOOD IsmO40mO00000000D0DOOODO

0000000 43)0000000000000Am? ~0(1eVH) 00000

my my
ms3
ms
mo mo
D ma mq

0 9: (3+1)00000 (24+2)000000000000000000000000000 (3+1)0000
000000000000000000000000000 mOms0000000000000000
O

31



4(1 = |Uas|* = |Uea)®>) (|Ues|* + |Ues?) < 0.1 (4.4)

000000(08)0000000000000 |Usl+|Uul? ~1000 |Ua|?+|Ussl? ~ 0
0000000000000 000000000000000000000000000

gobooo

Ues|* + |Uea|* =~ 0 (4.5)

gobooo
v, 00000 CDHSWODOOOD 18 000000CDHSWO », 000000000
0000000000000 (GeV)ODODDODDODOOO8SmOO lkmOO0O00000

00 (4.2)00

2 2 2 2\ 12 Am%SNDL
Py =) = 1= 401 = Ul = (V) (Ul + U sin? (S22 (46)

0000000000000 Am?>~0(1eV)00O0OODO0O0OOODO

41 = [Upsl® = [0ual) (Ul + [Ua]*) < 0.1 (4.7)

O0000000000000000000000 E~1(GeV)O L~ 1000(km)0000

Py, —wv,) = 1-2(1- |Uu3|2 - |Uu4|2)(|Uu3|2 + |Uu4|2)

_ AmZ, L
—4|UH3|2|UM4|281H2 ( t )

00000000 40o0Doo0o0o00000ooooooooooooOoOoOoooo

goooog

32



AU, | Upa|* = 1 (4.9)

0000000000000000 (A7)0 [UslP+|Us?~000000000

U |* + |[Up2]” = 0 (4.10)

Dooooo
000000000(450(4.900000 Py, —»»)000000(2+2)00000

gbooooog

cosf, sinfy 0 0
0 0 11
U~ 0 0 V2 (4.11)
V2 V2
—sinf, cosbf; O 0

gbobobooogon
godoodoboodgoododgooduooodoodd v, 0, ddboddy, 000
goobdobobbobooboobobooboboboboboobobobobo

gbbbuoooobbboooobbob

4.1.2 (3+1)0000000

(3+1)000000 (4.2)0

P(va —vg) = %ﬁ—ﬂudﬁﬂém@ﬁﬁ(AZ?ﬁ
—4@@J@J§J&g+l@ﬂ@ﬂ@¥%ﬂsm2(é%§%£>
—A(Uar U Uy Uss + Ua2Ugy Uzt Usy
+{@J%J§Jh@sm2<éﬁ%%@£> (4.12)

33



0000(2+2)0000000000U,0000000000000000000OBugey

gbobbuoooobbbuooobbodao

Am?opL
P(e— ) = 1—4Uul’(1 - |Uel*)sin® (%)

Am?eop L
= 1—sin?20sin? [ — NP2 4.13
sin” 26 sin ( AE (4.13)

0000000000 8)00 Am2~O(1eV3) 0000000000000 4|Uu)(1 -
U.4?) <01000000000000000000000000000000 |Uul?~1

gobooo

Ul < 1 (4.14)

000000» 00000000 COHSWO Am? ~ O(1eV2) 0000000000
(4.13)00P(v, — 1»,) 000000000 4)U,4%1 - |Uu?) <01000000000

obobobooboobooboobon

Uul> <1 (4.15)

ooboobuv,0000000000000000

* * * % . Amz mL
P, —v:) = —4UnUnU;sUsrs + UpULU3Uss) sin? (ﬁ)
Am? gupL
AU s (S0 ) (4.16)

0(415)000000000000000000000000O0O0O%000000

S(Uul Ul + Up2Uly + UpsUZ) = 6pr — UpaUZy

34



Un? <1 (4.17)

000000 (4.14)0(4.15)0(4.17) 0000000 (3+1)0000000000

(4.18)

€ 5y n

0000000000 u®® 030000000000 (342)0000

4.1.3 (242)0000000

(411) 0000000000000 O000O00O000O0CODODOO0OODOODOO0ODbO
00000000000 bO0o0oOob0oboooobOobooooOoSNOoobOOoOooOoo
ooosNOOODOObOObOobOoooooooobooooooooooboobobgoo
0000000000 00000OO0OOOoOoOoO (CcoO)Doooopoooo (NC)pooo

0 (ES)0D000

ve+d — p+p+e (CO) (4.19)
Vot+d — n4+p+rv, (NC) (4.20)
Vete — vete (ES) (4.21)

000000000000000000000 (CC)0 5(MeV)Od00(NC)O 2.2(MeV)
0000 (NC)OO Phase 1 0000 n+d —t+4000000000000000

HEN

Phase I 000000000000 00O0O0D0O0O0O0OO0DOOO0OOPhase 100 NaClODOOOODO
0 Phase HIDO *He OO OO (NC)OOODODDODDOODODOODOO

35



SoC = 159700 (stat) T0a(sys) (em™%s71)
ORO = 221708 (stat) £ 0.10(sys)  (cm2s7Y)
SO _ 591 4+ 0.27(stat) + 0.38(sys) (cm %)

0000 Q000000000000 ®BOI0O0O0OOOO BP20000OOO

@PT20% = 5054078 x 10°(em™?s ™)

gbboboogbobboooobobdan

RSNO :¢SNO /¢BP2000

‘process — process process

goobogo

RINO ~0.35, R ~ 1.0

gbobobodo

(4.22)
(4.23)

(4.24)

(4.25)

(4.26)

(4.27)

0000000000 MeVOOOOOODODODODODOODODODODODODODODODO(NC)

000000000000000 pn000D00000 (GeV)ODO v, 0000000

googogobogboobooboobbobuoobbooboobobooboon

000 v 000000000 RN ~RNCODODODODDOO0O (422)0(4.24) 00000

0000000 ((+2)00000000000000 41)Do0O0UoooooDooooo

0000000 (3+1) 0000000000000 ooooooooooooooo

0090000000000 0000000Y%CLO0O000OO00ooooooo

O0000000000O0OO00000O (2+2)00000000OoOoooooooon 190

00000 (242)000000000(3+1)0000000000

36



5 Uooboboonboo

5.1 JUOoUon

00000000000 0000O0O000oD (r,)D00D0O0OD0ODOOO0DODODOODOOO
00000000000000000000000000000000000000 2
Oo0o000o0ooooooo b, Am)) 0000000000000 0000000
gooo

OobOoboboooooooobooboboono VO

N.= A [ dE o(E)S(E)Pr (E) (5.1)

0000000i000000000000 E0O0O0ObbnO0000O0000000OO
O00000AO0O0O0OCOOOOO0OO00000OO0e(E)ODODODOO 346)000000

gooboogo

o(B) = —25 (B - AM)((E - AM) - m?)

m€5f7—n

1/2

(E — AM)((E — AM)? —m,2)"?

= 0.952
0.95 1(MeV?)

x 107% (em?) (5.2)

00000 300000000000 m, 0000000AMOD0DO0OO0O0OO0OODOO
,00000000f00000000C0O0O00OO0O0O0O0O ¢o(E)000D0OO0OOODOOOO

goo

$(B) = emotarbial? (5.3)

0,2 00000000000000000000D0 2,0000000000000000000000

i — i)’
0000000000000 00O0O0 »0000000 )\0000 sz%DDDDDDD
ooo
nopooooooooOoOoOooooooon

37



oooooo 235U 239Pu 238U 241Pu
ag 0.870 0.896 0.976 0.793
aq -0.160 | -0.239 | -0.162 | -0.080
ao -0.0910 | -0.0981 | -0.0790 | -0.1085

U 1: 00000000000000000000000000000000000000000
O0000000000000 VogelOEngel (400000000000 O0O0O0OOO ag
0000000000000 0000000O00000000 (1)booooooooo

oodbd pp, 0000000000 O00DO0O0O0ODO0O0

(5.4)

P;.5 =1 — sin? 20 sin? (LZ?Am%SND(eV?)L(m))

E(MeV)
000000000000000 Py, =10000

00000000D000000000000000000000000000000
000000000000000000000 (5.1)000000000000000
x?000000000000000000000bn00000000000000C
000 N (6,Am%) 0000 ¢000000 Am*000000000000000
N(0,Am*) D000 x20

. 2
oin (N;th)(r, 2,00, Am?g) — N;ex)(r, z,0, Am?))

AXQ(T7Z) = Z (O‘J

j sta)2 + (Ugys)Q

gbobuoggbbuogbbuooobobbooobboo

(5.5)

0000000000 o), Ood

sta sys

OO PoissonOOQOQOQOQOOO
0 =/ N;(0, Am?) (5.6)
00000000 oooooooooooooogoog

ol (E)~1.1x107%x E x N;(0, Am?) (5.7)

sYs

38



0000000020000 bintobinODO0OD0D000O000O0O0OO0OO0O0OOOODOOOO
0000000000000 00000000000000O0O00D0OOO0O0OOo Bo
00 (5.5)0000000000000000000000O00O0O0O00O0O0O00O0O0O0
gboogobuobogb pdddbboobuoooobbuoobbooboobooboon
googbboobuodboooobugboobobodboobboobuooboon
oogd O'SJQSDDDDDDDDDD
gooobobobbobbbbbobobouoduuuouuuuuouuoooooooao
gobobobobooboobooboobbbbbtbddidioooooooooooooooooobon
googobbbogbogobuogbobbuoobbooboobuoobbooboon

goobodbbooboooboobbooboooboobbooboboobon

000000 (5.1)0

Ni(r,2) = A / / / / dEdz.rodr.dp o(E)(E, L) Pas(E, L) (5.8)

obooooooboobrdzbedboobobooboobbLobboboobog

DDDDDDDlﬁ:¢&—mf+@—%fDDDDrDzDDDDDDDDDDDDD
0000000000 00000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000024(m) 000 3.7m)00000%50

00000000000000000000 BugeyODODOD [6)0000000000
00000 15m)000000000000000060000000 1700000000
0000 92,000000000000000000 L=15m)0000000000000
0000000 (5.1)000000A00000t0000000 V00000000 Q

0000000000000 (.3)00ooooon

211 x10720 E-'00000000O0O0O0DO0OOOOOOOOO0
BOopoDOOOO0ODOODO 2000000

39



dN,(E)
dFE

(s *MeVINL . ) (5.9)

¢(E): fission
goobooooboboooobooubboobboooobbooobbuoo N OO

00000000000 000 t(s)000000000000oooDooooO

leotal ( E)

dE = ﬁNfission t €a0+a1E+a2E2 (510)

Ooooooopooobo0oobbo0obOo0ooboOooboo0oDboooDobooo
gboogbobodbbogbuogboogobuoobbooboooboobbooboo
gboogogouoobbogboobobbooboobbooboobbooboon
gboogobodbogbobuodgbobouobboobuoobbogbooooboon
goboboooobobbooooboboboooobooo
gbbogobogbbodbobodgbooob 20bbuoobboooobbodgboo

000000000000 p00000000000O000O00O000O N O

NOovs = o(E)P,,;. (E) (5.11)

CYpV ﬁNfission t /dEdNioml<E)
A 42 dE

0000000ADOOOOOOOOOOOOOeO000000000000O0OOOO
0000000000000

000000000 (5.50(.6)0((G.7)000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
0000000D0000000000000000000000000 000000
00000000
(5.5)00000000000000000000000000000000 LSNDO
000000000 Am?~O(1eV?)00000000000000000000000

gbogobbbgoobbbooobobboooboboboooobbbuooobobooog

40



00000000000000000000 N (r,2,0,Am*)000000 N (r,z,0,0)

00 (b5 0000000000000 0000000000000000000

52 Am?’~0O(1eV3) 00000000

(08)0000000Am?~0(1eV)0000000000000000 sin®26isnp
000010000000000000000LSNDOOOOOO000 BugeyDOODOO
0000000000000000000000000000000 (01000000
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000

(010)00000 (55)0000000000000000006,=0,Am?>=000
000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000 Amignp ~O(1eV2)00000000000
0000000000000000000000009%CLO00000000000O
000sin?20 = 0.02,Am? =0900000000000000000005(m)000
000000000000001.0eV)0000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
0D000000000000000000005m)0000000000000000
00000000000000000000000000

0000000000000000000000000000000000 Amisw ~
O(leV?) 00000000000 0000000D0O0000000O0O00000000
00000000000000000000 TOO0O00000 Q00000000 VO

gbbbuooggbbbuoooobbbuooooboobouoon

TxQxV(yr- MW t) =T x Q" x V'(yr- MW - t) (5.12)

41



0.02 , Am? = 0.5(eV?)

sin®26

r(m)

0.02 , Am? = 0.6(eV?)

sin%29

90%C.L

10

r(m)

0.02 , Am? = 0.7(eV?)

sin?20

90%C.L —

10

r(m)

42



0.02 , Am? = 0.8(eV?)

sin®26

10

r(m)

0.02 , Am? = 0.9(eV?)

sin%29

T

90%C.L =~—

10

r(m)

0.02 , Am? = 1.0(eV?)

sin?20

10

r(m)

43



sin?26 = 0.03, Am? = 2.0(eV?)

10 . . . T T
90%C.L ——
ol 1
sl 1
2 1
w
L L L
7 8 9 10
r(m)
sin?20 = 0.03 , Am? = 3.0(eV?)
10 T T T
ol
sl
P

z(m)

z(m)

10

r(m)

sin?26 = 0.03 , Am? = 4.0(eV?)

44



sin?26 = 0.03 , Am? = 5.0(eV?)

10 . . . T T
90%C.L ——
ol 1
sl 1
s 1
6L q
E ]
N
. f . . . .
4 5 6 7 8 9 10
r(m)
sin?20 = 0.03 , Am? = 6.0(eV?)
10 . . s T T
90%C.L ——
ol 1
sl 1
3 ¥
N
. . . .
6 7 8 9 10
r(m)
sin?26 = 0.03 , Am? = 7.0(eV?)
10 . . . T T
90%C.L ——
ol 1
sl 1
E ]
N
. . . .
6 7 8 9 10

r(m)

0 10: 0000000000 (sin?20,Am?) 0000 x3(r,2)00000000000000000 90%0
0000000000000 00000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000

45



000000000000 0Bugey 0000000000007 ~ 1700(h)0Q ~
2800(MW)OV ~ 0.6(t)00000000000000000 BugeyDO OO 1,700 0
000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000O0O0OOOOOOOOO
00000020MW)000000000000000 (5.12)0000080(t)0000
000000000000000005m)00000000000000000000
00000000000000000000%0
(3+1)0000000000(08) 000 BugeyDOODOOO CDHSWOOOOOO
0000000000000 00sin®20,evp ~0.010000000000000000
00000 [10000000000000000000000000000000000

gbobooooobooaoboon

“OoppooooooOoOoOoOoOoOoOoOooOonO

46



6 OO

000000000000000000000 sin?20ep 0 001000000000
00000000000 50000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000 3+1)00000000000 Am2gy ~ O(1 eV?)
0 sin220,p 000000000000 001000000000000

000000000000000000000 (3+2)0000 21000000000
000000000342 00000000 A0 11)0000000000000000
0000 Am20 Am2=0.9(eV?)00000000000006%0000000000
00000000000 0000000000000000000000

30000000000sin?20;,000000000000000000000000
00000000000 0000000000000000000000000000C0
0000000000000000000000000000000000000

000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000 0000000000000000000000000000C0
0000000000000000000000000000000 LindnerO [11]00
O00OR2D20000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
000000000000 0000000000000000000000000000
0000000000 200000000000000000000000000000

gbbbuooggbbobuooobbbuooobobbobuoooboboooooobobo

47



102¢

< E a) & E
~ [ ~ [
IS I IS [
< 10 E < 10 E
1 E 1 E
af 4|
10 \\\\‘ I | 10 \\\\‘\\\\
10‘2 10'1 1 45 50 55
;2 2
sn 2969 (X Bugey)min

0 11: 3+2)000000000000000000000Am?=0.9(eV?)000000x*00000
000 (00)o

A 000(3+2)0000

gbobobogobobog20boboodboboboboboooboooobobg
000000000 (9O B3+)ooooooooooooooooooooooooo

gbogboobooboobd

Amienp L
P — 1) = 1—4(1— |Ual? — |Uss|*)|Uesf* sin? (%)
Am3 L
_A4(] — 2 2\ i 2 15
(1= Uy s (7
.o [(Ami;L
AU PIUaPsin? (S5 ) (A1)
O0000SorelD 210000000 U40Us00000000000
Ua = 0.121 (A2)
Ues = 0.036 '

00000000 (A.1)00304000000002000000 sin?20=0.055000
O000000000000D 418)0000391@l000000000 (11)0 Sorel
gobosgbbudgbbuogobboobboooboobbuooobboogbb400

gobbbboooobbbbooooobbbbod

48



HEN

gboogobodbgogbooboboobbooboobbuoobbobooboo
googobuodgbobooboobbuooboboobobobuooboboboboboon

gbbbuoooobbboodbbbooaobbboodobn

49



Ooon

[1] G. Altarelli and M. W. Grunewald, Phys. Rept. 403-404 (2004) 189

[2] C.Athanassopoulos et al.,LSND Coll., Phys.Rev.Lett. 77 ,3082 (1996)

[3] P.Vogel Phys.Rev.D 29 1918 (1984)

[4] P.Vogel and J.Engel. Phys. Rev. D 39 3378 (1989)

[5] M.Apollonio et al., Euro.Phys.J C27 331 (2003)

[6] B.Achkar et al. Nuclear Physics B 434 (1995) 503-532

[7] http://dnp.nscl.msu.edu/current/lsnd.html

[8] S. N. Ahmed et al. [SNO Collaboration|, Phys. Rev. Lett. 92 (2004) 181301

[9] N. Okada and O. Yasuda, Int. J. Mod. Phys. A12 (1997) 3669; S.M. Bilenky,
C. Giunti and W. Grimus, Eur. Phys. J. C1 (1998) 247; V.D Barger, B.Kayser,

J.Learned, T.J.Weiler and K.Whisnant, Phys.Lett.B 489 (2000) 345.

[10] C. Giunti and M. Laveder, JHEP 0102 (2001) 001; O.Yasuda hep-ph/0102166;

W. Grimus and T. Schwetz, Eur. Phys. J. C 20 (2001) 1

[11] P.Huber,M.Lindner and T.Schwetz hep-ph/0411166

[12] B.T. Cleveland et al,Astrophys.J.496:505-526,1998

[13] W.Hampel et al, Phys.Lett. 388 (1996) 384

[14] Y.Fukuda et al., Kamiokande Coll., Phys.Lett.B388:397-401,1996

[15] e.g., V. D. Barger, R. J. N. Phillips and K. Whisnant, Phys. Rev. Lett. 65 (1990)

3084.

20



[16] K.S.Hirata ,et al. ,Kamiokande group, Phys.Lett. B205(1998) 416.ibid; B280(1992)
146

Y.Fukuda et al. ,Phys.Lett. ;B433(1998) 9 etc

[17] K.Kimura, A.Takamura and H.Yokomakura, Phys.Rev.D 66 (2002) 073005

[18] F. Dydak et al. Phys.Lett.B134:281,1984

[19] J. N. Bahcall, M. C. Gonzalez-Garcia and C. Pena-Garay, JHEP 0302 (2003) 009

[20] http://sta-atm.jst.go.jp/atomica/pict/02/02010101/01.gif

[21] M. Sorel, J. M. Conrad and M. Shaevitz, Phys. Rev. D 70 (2004) 073004

ol



